
令和３年度　熊本県立東稜高等学校 

回答の方法は、それぞれの設問ごとに、

のどれか１つの該当番号を鉛筆でマークしてください。
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東稜高校の教育方針や教育活動に関心を持っている。

東稜高校に自分の子どもを入学させてよかった。

体育大会や文化祭などの学校行事は、生徒が積極的に参加できるよう工夫されている。

家庭では、学校のことや友達のことがよく話題になる。

学校からの配付物はきちんと届いている。

東稜高校は、学校と家庭の連携がうまくいくように、家庭への連絡や意思疎通を図る努力をしている。

東稜高校の育友会活動は活発である。

育友会総会や学級懇談会などには積極的に参加するように心がけている。

東稜高校は、部活動や生徒会活動が活発である。

東稜生は、公共物を大切にし、交通ルールを守るなど、社会規範を遵守している。

クラスには温かい雰囲気があり、子どもは有意義な学校生活を送っている。

東稜高校は、命の大切さや人権を尊重する心など、豊かな心を育てる努力をしている。

東稜高校は、生徒の健康や安全について、行き届いた指導を行っている。

東稜高校は、避難訓練・防災教育ＬＨＲや防災通信の発行など、防災に関する教育活動を積極的に行っている。

東稜高校は、情報モラルに関する教育活動を積極的に行っている。

東稜高校の施設・設備は、生徒の学習環境の面で満足できる。

東稜高校は校内がきれいで、清掃・整理整頓が行き届いている。

子どもは、東稜高校の図書館をよく利用している。

子どもは、家庭でよく読書をしている。

東稜生はボランティア活動に積極的に参加している。

東稜生は、誠実で礼儀正しく好感がもてる。

職員は、授業において教材や教え方に様々な工夫をし、生徒の学力向上のための努力をしている。

職員は、生徒の普段の努力や意欲を適切に評価している。

職員は、生徒一人一人の個性や能力を伸長させ、進路実現に向けてよく指導している。

東稜高校は、朝・夕課外や土曜活用などの教育活動に積極的に取り組んでいる。

東稜高校の生徒指導の方針（服装・時間厳守・挨拶など）は共感できる。

職員は、生徒の悩みや相談に親身になって応じている。

東稜高校の生徒や職員は、学校活動を通して、誇るべき校風や伝統づくりに努力をしている。

東稜高校では、普通科、理数・国際コースの特色を生かす授業や活動が行われている。

東稜高校は、東稜Newsやホームページを通して、保護者や地域及び中学校に対して情報を発信している。

子どもは三食の食事をきちんととり、規則正しい生活を送っている。

子どもは、家庭における学習時間を十分に確保している。

評　　　価　　　項　　　目

学校評価アンケート　結果報告　【保護者】

このアンケートは、本校の教育をよりよいものにするために、学校の教育活動が効果的に実施されている
かどうかについて自らを点検し、改善の方策を明らかにするために行うものです。

回答数：８０６

４　よく当てはまる　　　３　おおむね当てはまる　　　２　あまり当てはまらない　　　１　全く当てはまらない

令和３年（２０２１年）１２月２０日（月）～実施
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